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Thiene, 12 novembre 2011
Carissimi tutti, è arrivato anche quest’anno il tempo di pensare alla formale iscrizione a Famiglie Adottive Alto Vicentino per l’anno 2011/2012.

È importante poterci contare per misurare la nostra capacità di proporci come punto di riferimento per le famiglie adottive e come interlocutori di Istituzioni e Territorio.

La quota associativa rimane ancora invariata: € 30,00 per la coppia ed € 20,00 per il singolo. Si tratta di un contributo economico contenuto che rappresenta per noi la possibilità  concreta di organizzare le nostre manifestazioni ed i nostri incontri.

La quota può essere versata direttamente sul conto corrente intestato all’associazione in Banca Etica, mediante bonifico al seguente codice iban: IT89C0501811800000000137651 oppure in occasione degli incontri dei gruppi di auto mutuo aiuto, facendo riferimento ai responsabili.

Se ciascuna di queste modalità non risultasse comoda si può contattare l’associazione al numero di telefono 3351431558 per concordare forme diverse.

Il tutto entro la data ultima del 31 dicembre 2011.
Colgo l’occasione per invitare tutti a visitare il nuovo sito internet dell’associazione www.famiglieadottivealtovicentino.it ricordando che ciascuno può suggerire ed inviare contributi e riflessioni scrivendo una mail all’indirizzo associazionefaav@gmail.com
Spero in riscontri numerosi ed invio a tutti un caro saluto ed un arrivederci a presto.

  La Presidente

Ludovica Sartore
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